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BAK-03-290-251/KP/2011 Warszawa, dnia 19 sierpnia 2011 roku.

Wyjasnienia Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamodwienia (SIWZ)
w postgpowaniu o udzielenie zaméwienia na: ,Zakup systemu do zarzadzamia tresciy portalu
internetowego CMS i jego wdroZenie na potrzeby Powszechnego Spisu Rolnego w 2010 r. oraz
Narodowego Spisu Ludnosci i Mieszkan w 2011 r.” — numer sprawy 60/SPIS/PN/2011.

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113,
poz. Nr 759 z pdézn. zm.) Zamawiajacy odpowiada na pytania do SIWZ zadane przez wykonawcow
w postepowaniu ¢ udzielenie zamoéwienia publicznego na ,Zakup systemu do zarzadzania trescig portalu
internetowego CMS i jego wdrozenie na potrzeby Powszechnego Spisu Rolnego w 2010 r. oraz
Narodowego Spisu Ludnosei i Mieszkan w 2011 r.” — numer sprawy 60/SPIS/PN/2011:

Pytanie 1:

strona 2 SIWZ

"Réwnoczesna obstuge przez minimum szesé¢ osob. Musi umozliwia¢ wspéldzielenie dokumentow oraz prace
grupowa."

Prosimy o opisanie przykladu takiego wspotdzielenia dokumentu oraz pracy grupowej aby$my mogli zrozumieé
o jaki zestaw funkcjonalnosci chodzi Zamawiajacemu.

Odpowiedz:

Chodzi o mozliwo$¢ wykonywania pracy w CMS’ie przez minimum 6 osob w jednym czasie. W CMS musi by¢
wbudowany system kontroli oraz wersjonowania.

System kontroli ma sprawdza¢ i niedopuscic¢ do sytuacji by dwie lub wigcej 0s6b na raz pracowato nad jednym
dokumentem lub robilo te same zmiany w portalu.

Jezeli jedna osoba dokonuje edycji to inna osoba chcac dokonaé edycji w tym samym dokumencie dostaje
odpowiedni komunikat i system jej na to nie pozwoli.

Wersjonowanie ma przechowywac informacj¢ o wszystkich dokonanych zmianach (kto zmienil, gdzie i kiedy,
pordéwnanie wersji, przywrocenie z inngj wersji).

Pytanie 2:

strona 3 SIWZ

"Zgodnos¢ kodu stron z rekomendacja W3C oraz jego weryfikacje przy pomocy narzgdzi
udostepnianych przez W3C po adresami: http://validator.w3.org i hitp://iigsaw.w3c.org/cssvalidator.”

Zapis ten jest nieprecyzyjny gdyz nie wyszczegolniony czy chodzi o zgodnos¢ typu A, AA czy AAA.
Dodatkowo wnosimy o uwzglednienie marginesu dopuszczalnych blgdéw (np: dopuszezalne jest 5 bledow typu
error) gdyz wymienione walidatory nie zawsze podaja prawidtowe dane.

Odpowiedz:

Strony arkusze stylow CSS maja przechodzi¢ 100% walidacj¢ za pomoca podanych narzedzi. Wykorzystujac
nowoczesne technologie tworzenia portali daje si¢ tak tworzy¢ strony by przechodzily walidacje bez
marginesow bledow. Na poziomach zgodnosci AAA.

http://www.stat.gov.pl



Pytanie 3:

strona 3 SIWZ

"Zapewniajac prawidlowe wyswietlanie serwisu na popularnych przegladarkach, w tym w szczegélnosci na:
Internet Explorer od wersji 6.0, Firefox od wersji 3.0, Opera od wersji 8.0 i Google Chrome od wersji 9.0."
Przegladarka Internet Explorer w wersji 6.1 zgodnie z danymi statystycznymi gemiusRanking
(http://ranking.pl/) jest wykorzystywana przez 1% uzytkownikéw internetu.

Identyczna sytuacja zachodzi w przypadku przegladarki Opera, ktérej aktualna wersja to 11.55. Aby unikna¢
powyiszych problemow i nie zwigkszaé kosztoéw projektu o dodanie obstugi archaicznych przegladarek
wnosimy o zmiang z:

"Zapewniajac prawidlowe wy$wietlanie serwisu na popularnych przegladarkach, w tym w szczegolnosci na:
Internet Explorer od wersji 6.0, Firefoxod wersji 3.0, Opera od wersji 8.0 i Google Chrome od wersji 9.0."

na:

"Zapewniaé prawidlowe dzialanie serwisu we wszystkich przegladarkach internetowych, ktérych

uzycie

przekracza prog 2% wedlug serwisu ranking.pl, na dzien podpisania umowy"

Odpowiedz:

Nadal duza liczba uzytkownikow prywatnych a takze firm korzysta ze starych wersji przegladarek i dlatego
portale musza by¢ prawidlowe wyswietlanie w podanych wersjach przegladarek. Nie chodzi tu o to, by strona
wygladata identycznie pod wszystkimi przegladarkami, lecz by kazda przegladarka byta w stanie poprawnie
zinterpretowadé kod i wyswietlié¢ strong. Duza czg$é uzytkownikéw nie aktualizuje przegladarek do najnowszych
wersji.

Pytanie 4:

strona 3 SIWZ

"Nie jest dopuszczalne stosowanie konstrukcji i jezykow specyficznych dla jednego producenta jednej wersji
przegladarki.”

Dostosowanie strony do dzialania oraz zgodne wygladu pod przegladarkami réznych producentéw moze
wymagaé uzycia specyficznego dla konkretnej przegladarki kodu (tzw. haki). Wnosimy o zmiang tego zapisu z:
"Nie jest dopuszczalne stosowanie konstrukeji i jezykow specyficznych dla jednego producenta i jednej wersji
przegladarki.”

na

"Stosowanie konstrukcji i jezykow specyficznych dla jednego producenta i jednej wersji przegladarki jest
dopuszczalne tylko w sytuacji dostosowania jej dziatania lub wygladu do zgodnosci z pozostatymi
przegladarkami i wymogami projektu”

Odpowiedz:

Podtrzymujemy nasz zapis. Kazda przegladarka ma poprawnie zinterpretowac kod i wyswietli¢ strong.

Pytanie 5:

strona 5 SIWZ

"Modut wynikéw wstgpnych”

Prosimy o szerszy opis tego modulu wraz z przykladowymi funkcjonalnosciami, kiére ma realizowaé oraz
informacj¢ wyniki czego ma prezentowac. '

Odpowiedz:

Modut wynikow wstgpnych

Aktualnie strona wynikéw wstegpnych znajduje si¢ pod adresem:

http://www.stat.gov.pl/gus/wyniki_wstepne_ PLK_HTML.htm

Jest to tabela z wszystkimi wynikami wstepnymi oraz podzialem miesigcznym i dziennym W dniu
opublikowania publikacji zawierajacej dane wyniki wstepne, w tej tabeli pod dana data podpinany jest plik z
publikacja.

Nieaktywne daty maja kolor czarny, podlinkowane kolor niebieski a najnowsze podlinkowane automatycznie
zmieniaja kolor na czerwony.

Pytanie 6:

strona 5 SIWZ

"Rozbudowana funkcjonalnosé tworzenia i edycji klas tresci.”
Prosimy o zdefiniowanie co Zamawiajacy rozumie przez klasy tresci



Odpowiedz:

Przez klasy tresci rozumiemy szablony poszezegolnych stron.

Pytanie 7:

strona 6 SIWZ

"5. Migracji wszystkich danych z obecnej strony do nowej wykona Wykonawca serwisu.”

Prosimy o podanie ilosci danych do migracji w podziale na dane tekstowe, obrazki oraz dane multimedialne
(pliki audio i wideo).

Odpowiedz:

Laczna liczba plikdéw ponad 200 000 w tym plik HTML, Print, WAL PDF, DOC, ZIP, XLS.

Pytanie 8:

Watpliwosci do opublikowanych pytar i odpowiedzi:

Pytanie 1 oraz Pytanie 7 opublikowane na stronie GUS mowiag o oprogramowaniu MS SQL.
Natomiast nie istnieje coé takiego jak MS SQL ver.5 (aktualna wersja MS SQL Servera to 2008 R2) za to
istnieje My SQL 5 (aktualny jest 5.6).

Prosimy o wyjasnienie czy chodzi o MS SQL c¢zy My SQL oraz podanie dokladnej wersji tego
oprogramowania.

Odpowiedz:

Dostarczony CMS ma wspdlpracowa z baza danych MS SQL wersja 20035,

Pytanie 9:
Czy zamawiajacy dopuszcza wykonanie CMSa na bazie rozwiazania opartego o licencje inne niz licencja firmy
Microsoft i nie bedace ani licencja GNU GPL ani MIT?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza rozwigzan bazujacych na licencji GNU GPL ani MIT.

Niniejsze wyjasnienia stanowig integralng czgsé Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia.

Prosze o potwierdzenie faktu otrzymania niniejszego pisma faksem iub e-mailem.
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